
 

                                                                                                   

 

           

    

 

 
  

 لنيل شهادة الدروس الإبتدائية  الإمتحان الإقليمي الموحد 

  3102دورة يونيو  
 لمادة الرياضيات عناصر الاجابة وسلم التنقيط             

 اتــــــــابـــــــــالاج التنقيط
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 I -   (ن 61) : الأعـــــداد و الحســـــــاب 
 :ضــــــــع و أنجــــز ● 6

825,63 + 413,4 = 1239,03 …………………………………………………………………………… 
1239 – 413,53 = 825,47………………………………………………………………………………….  
96,3 × 74,5 = 7174,35 ………………………………………………………………………………… 
1082,1 ÷ 0,15 = 7214…………………………………………………………………………………… 
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 (˃:  )ترتيب الاعداد باستعمال الرمز    ●3         

 4,22      ;     
   

 
    ;    4,252    ;  4    :    4,207 

4,252 ˃ 
  

 
  ˃ 4,22 ˃ 4,207 ˃ 4…….…………………………………………………………………………... 2 
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 :التناسبية ● 4

:     الفائدة السنوية    
         

  
  =  600dh ……………………………………………          

    :   السعر
          

     
= 4%  ……………………………………………………………..         

 

 
II    -   (63:)القــــــــيـــــاس 

 : ول إلى الوحدة المطلوبةح  ●5
6,14dam + 86 dm =   70 m……………………………………………………………….... 

2,5t   + 74,9q + 10 kg           q………………………………………………………………… 

21,6dam2  340 ca    25 a      …………………………………………………………………… 

5,5l + 0,042m3 =  47,5 l………………………………………………………………………… 
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 m 175 = 2 ÷ 350:    قياس نصف المحيط(   أ  ● 6
 m÷ (175 – 40) 67,5 = 2            :قياس العرض            

    m÷ (175 + 40) 107,5 = 2   أو      m+40=107,5 m 67,5 :قياس الطول              
     67,5= 40 – 107,5او   m 67,5 = 107,5 – 175:          قياس العرض أو               

 m2 7256,25 = 67,5 × 107,5           :  ةمساحقياس ال( ب        
 

 
III  -  (66:)الهندســــــــة 

 :  اةالقياسات المعط  احترام●   7
 قياس القاعدة . Aإنشاء مثلث متساوي الساقين في النقطة  -. .............                 

                                    (4 cm  ) قياس الساقين  و(6 cm) 
 ) (BCبالنسبة للمستقيم  Aمماثلة النقطة  Mإنشاء النقطة  -............................

  ABMCرسم الرباعي  -.............................
 (متوازي الأضلاع ) أو   طبيعة الرباعي  معين -.............................
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 cm2………………………………… 10×10×3,14=314 :    القاعدةمساحة   -  ● 8

        cm3  (  ……………………...  314×0,5=157 cm3  :ب: ) حجم الحجرة -              

3 

0 
 .المطلوب قياسال للعلبة باحترامنشر  رسم -   ●9

 .تلوين الوجوه المتقابلة بنفس اللون  -           

    



 

                                                                                                   

 

           

    

 

 
                   

 

 

 الإمتحان الإقليمي الموحد  لنيل شهادة الدروس الإبتدائية          
 3102دورة يونيو   

 

 0/0 3: المعامـــــل فـــــة و نصـــســـاع: الزمنية دةـالم الرياضيـــــــــات

 
I  -   (ن 01)  :الأعـــــداد و الحســـــــاب 

   :ع و أنجــــزــــــــض ●   0
825,63 + 413,4 = 
1239 – 413,53 =    
96,3 × 74,5 = 
1082,1 ÷ 0,15 = 

  : يــــب ما يلـــاحس  ● 3

        (1    
 

 
 ) ÷  

 

 
=  

        
  :استعمال الرمز المناسبمن الأكبر إلى الأصغر برتب الأعداد التالية   ●  2

       4,22      ;     
   

 
    ;    4,252    ;  4   ;  4,207   

 :التناسبية  ●  4
 عد سنة و ستة أشهر حصلدرهم في بنك، و ب 00111مبلغا من المال قدره وضع شخص     

  أوجد سعر الفائدة التي وضع به المبلغ؟. درهم 011  قدرها  ةعلى فائد    

  

 II -  (ن 02) :القيـــــــــــــاس : 

  :ول إلى الوحدة المطلوبةح  ●  5
6,14dam + 86 dm =…………………….m  

2,5t   + 74,9q + 10 kg  …………………q 

21,6dam2  340 ca   ........................a  

5,5l + 0,042m3 = ……………………….l 
 : فاحسب  40m: اذا كان طوله يزيد عن عرضه ب .m201 قياس محيطهمستطيل   ● 6

 بعدي هذا المستطيل؟ - ( أ       
 ؟مساحته   -( ب       

 

 III -  (ن 00) :الهندســــــــة   

 وقياس   =cm4  BC  قياس قاعدته  ،  بحيث Aمتساوي الساقين في  ABCالمثلث  انشئ - ● 7 

  .6cmساقه                  
 .(BC)بالنسبة للمستقيم  Aمماثلة النقطة Mالنقطة  انشئ -             

  .و حدد طبيعته ABMCإنشاء الرباعي  أتمم -             
. cm 10قاعدته  شعاعمن الماء، قياس  1884cm3إناء أسطواني الشكل، يحتوي على     ● 8 

 .  cm 0,5:  الماء بمستوى فارتفع  ،هحجرة بداخل وضعنا
 ؟(cm3): الحجرة بحجم حدد  -        

 3cm . قياس حرفه  مكعبعلى شكل  علبة   ●  9

  .و لون الوجوه المتقابلة بنفس اللون العلبة نشرا لهذه انشئ -              


